

Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR DODUEL VARELA

Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhada uma Indicação à Secretária de Saúde do Recife, Sra. Luciana Albuquerque, para providenciar, de forma urgente, as demandas reivindicadas pela Comunidade e pelos usuários da **Unidade de Saúde da Família Vila do Sesi** na Rua Professor Fernando Mota, nº 217, Bairro Ibura, Recife-PE, CEP: 51.230-250.

Para as intervenções cabíveis, é necessário, então, levar em consideração as seguintes reivindicações:

- 1. Realização de uma vistoria na Unidade de Saúde da Família Vila do Sesi, pois, devido ao tempo, faz-se necessária a revitalização dos seguintes itens: portas, grades das janelas, banheiros, armários, paredes, bomba da cisterna, quadro de energia, ares-condicionados e lâmpadas.
- 2. Instalação de um toldo para não deixar os usuários ao relento na espera de fichas de marcação, de remédios ou para atendimentos em geral.
- 3. Instalação de assentos, uma vez que a maioria dos usuários são idosos e precisam aguardar sua vez em pé, o que é prejudicial, visto que muitos apresentam problemas de saúde e estão debilitados;
- 4. Intensificação das visitas de Agentes de Saúde na Comunidade, pois há muitos relatos de que essas vêm ocorrendo de modo esporádico, o que faz os cidadãos se sentirem prejudicados;
- 5. Contratação de um Profissional Dentista, uma vez que não há, no presente momento, atendimentos para essa Especialidade na Unidade de Saúde, o que deixa a Comunidade desamparada, tendo em vista essa ausência a qual ocorre há anos.



Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR DODUEL VARELA

JUSTIFICATIVA

O Pleito em evidência visa ao atendimento das solicitações da Comunidade e dos usuários da referida Unidade de Saúde da Família (USF), que se queixam de uma série de problemas existentes nessa Instituição. Dessa forma, é imprescindível que os serviços requeridos sejam executados o mais rápido possível.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres Pares desta Casa Legislativa para a aprovação desta Proposição.

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal do Recife, 22 de Agosto de 2023.

DODUEL VARELA Vereador - PP



Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR DODUEL VARELA

ANEXOS





Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR DODUEL VARELA

